



2 июня, во второй день спортивно - оздоровительного лагеря МАУ ФОК "Олимп " после утренней линейки дети повторили знания по технике безопасности, правилах поведения на воде, в общественных местах, при передвижениях, правилах ПДД и пожарной безопасности. Получили знания, как вести себя в экстренных ситуациях и случаях. После вкусного завтрака ребята размялись, и отправились в бассейн оттачивать технику плавания различными стилями. Во второй половине дня главный инженер физкультурно- оздоровительного комплекса Максим Евгеньевич Данилов провел ребятам экскурсию о том, как устроена система водоочистки бассейна. Юным спортсменам было интересно узнать, как устроен бассейн не только внешне (где они привыкли заниматься), но и внутри! Ребята остались под большим впечатлением! Затем продолжили коллективно трудиться над созданием газеты- каждый ребенок нарисовал свою рыбку на плакате. Ещё один день у отряда "Золотые рыбки" прошел оздоровительно и интересно!